



中国第二届网络文学大奖赛投稿千余件

本报今起刊登优秀作品

本报讯(记者 师文静)由山东文学、齐鲁晚报及搜狐共同主办的“中国第二届网络文学大奖赛”自5月7日启动以来,得到了众多写作者的关注。截至26日,已经有千余件作品参与大赛,不少参赛作品在搜狐原创投稿平台引起读者关注。随着大赛投稿与初评委点评的逐渐展开,本报今起设专栏选登优秀的参赛作品。

截至26日下午,众多写作者积极参与“中国第二届网络文学大奖赛”,投送的稿件达到1052篇(部),其中小说、散文和诗歌作品各有收获,参赛长篇小说达到209部,中篇小说50多篇,小小说74篇,散文和诗歌投稿也达到二三百篇。从目前投稿来看,大赛收获的作品丰富多彩,但是在数量上中篇小说和小小说还是有所欠缺。大赛组委会希望更多写作者投稿中篇小说和小小说。

大赛初评委、《山东文学》主编助理夏海涛告诉记者,从目前投稿的作品来看,无论是小说还是诗歌、散文,大赛所获作品的质量都非常不错,在搜狐原创投稿平台上很多作品也得到了读者的肯定。“值得一提的是,在中国首届网络文学大奖赛的影响和带动下,中国第二届网

络文学大奖赛不仅得到了网络写作者的关注,很多传统作家也给大赛投稿,支持大赛。而且令人高兴的是,有活跃在文坛的知名散文家和诗人将作品投送到了投稿平台,说明大赛引起了不小的关注度。”

27日起,本报陆续开辟专门版面刊登优秀作品,并邀请本次大赛初评委对其进行点评。选登的参赛作品不

受体裁限制,包括小说、散文和诗歌。读者可关注本报,阅读优秀参赛作品。大赛继续征集作品,并将在本报和《山东文学》继续选登。

大赛邀请国内知名文学评论家、作家担任评委,诺奖得主莫言担任大赛评委会荣誉主席,“中国作家富豪榜网络作家之王”、网络顶级人气名家唐家三少名列大赛终评委名单之中。

大赛所有参赛作品都可以在搜狐专设的“中国第二届网络文学大奖赛”投稿平台上展示,最终将评选出32个奖项,特别大奖设置10万元丰厚奖金。大赛12月底公布终评委评选结果。投稿者可到由搜狐原创独家开辟的“中国第二届网络文学大奖赛”平台(<http://vip.book.sohu.com/zt/13w1wx/>),进行投稿。

容祖儿接受采访谈感情

结婚生子还早点

本报讯(记者 李婕)正在筹备新专辑和演唱会的容祖儿,近日登上了央视的舞台,成为大型励志公益节目《舞出我人生》的“助梦人”,她的任务是帮助草根舞者卢启迪圆梦。近年来,容祖儿的事业发展顺风顺水,而自从去年与刘浩龙的感情公开后,俩人也被媒体拍到一起逛街吃饭,感情稳定甜蜜。爱情事业双得意,容祖儿却表示自己有着男孩子一样的事业心,暂时还没

有结婚生子的打算。容祖儿需要帮助280斤重的舞蹈老师卢启迪圆梦,由于男舞伴过胖,容祖儿坦言练舞的时候遇到很多困难,但她也很欣赏这个“超级大胖子”,“我非常喜欢他,我们有一种默契在里面。我们认识已经两个月了,我觉得他特别好玩,和他讲话不需要有太多的顾虑。他总是特别爱吃,你只要给他好吃的,他就什么都可以。他也很好学,虽然很重,很不方便,但是许多动作都很优

美,这是让我觉得很惊奇的地方。”在谈到以后选择综艺节目的标准时,容祖儿笑说:“只要是好看、好听、好玩的都可以。但是不会去跳水,因为我不大会游泳,跳水对我来说蛮危险的。”

此前,容祖儿一直表示很喜欢小孩子,还打算去看望舞伴卢启迪教的学生,陪他们跳舞,教他们唱歌。可是当被记者问及打算什么时候成家、拥有自己的孩子时,容祖儿却打起了太极,“我觉得

作为女人,这是一个让自己完满的阶段,但我觉得现在时间还挺早。我妈妈21岁生日,但是我21岁的时候事业刚开始,所以是不可以比较的。我觉得这件事情还是要做的,可能要等到三四年之后。”

最近祖儿的好姐妹阿娇被曝与韩国男友分手,容祖儿表示现在忙着工作,还没碰到阿娇,但是不管好友在感情上如何选择,她都会支持到底。



《中国最强音》赛制复杂遭吐槽

一票否决“太狠了”

本报讯(记者 李婕)24日,湖南卫视《蒙牛酸酸乳中国最强音》上演最强联赛第一场升降战。四位导师先按照抽签结果对各自学员的出场顺序排兵布阵,每轮演唱结束后,歌手要接受现场500名观众担任的“第五位导师”投票,7位歌手可以进入冠军组,5位歌手只能在逆袭组等待反击机会。

从节目组公布的赛制流程来看,12强学员之间的较量环环相扣,且每个人都可能面临从冠军组到逆袭组的升降,如过山车一般,让比赛显得紧张而残酷。导师拥有的“一票否决”权,更让网友大呼

“太狠了”。但节目组回应,这种复杂刺激的赛制安排借鉴了足球联赛升降级的比赛模式,是节目的一次创新。

《中国最强音》自开播以来,导师和选手常常成为被观众吐槽的对象,现在赛制又成了讨论的焦点,节目组能否借此打开局面,还要看播出之后的反响。

在电视节目之外,《中国最强音》全国高校路演愈演愈烈,在刚刚落幕的烟台高校选拔赛上,5名优秀歌手脱颖而出。烟台大学的刘芳芳主要学习美声,但她也十分喜爱民族唱法,在比赛中,她凭借宋祖英的《美丽的心情》一举

夺冠。刚刚举办完毕业独唱音乐会的她表示,得到第一名非常开心,但自己也需要继续学习和努力。“用什么唱法,唱什么歌曲不重要,只要是用心在唱,别人就能感觉得到。毕业后,我还会一直坚持心爱的音乐事业。”刘芳芳告诉记者。

同样来自烟台大学的梁旭学习电子信息工程,作为一名非专业选手,他得到第二名的好成绩,却显得十分平静。梁旭说,他从小就喜欢音乐,对于参加歌唱比赛,父母也表示支持。现在,他也在和朋友一同筹备毕业演唱会,纪念自己的校园时光。



因为关爱
微信投保,一简再简

以科技,让车险服务再升级。
太平洋直销车险,新推微信报价服务,
快拍行驶证,上传至微信即可精准报价,
省却繁琐流程,便捷一气呵成。

搜索 太平洋直销车险

本服务需经授权扫描太平洋直销车险所有

太平洋直销车险
10108888电话网络1号通
.com.cn



加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜

